

江西财经大学

校园环境综合整治工作简报

2019 年第 3 期(总第 33 期)

校园环境综合整治工作领导小组办公室

签发人：蒋金法

学深、悟透、做实

领导批示

2019 年，希望大家继续保持开拓进取的闯劲、顽强拼搏的争劲、坚持不懈的韧劲、说了就干的实劲、干就干好的倔劲，撸起袖子，甩开膀子，干出样子，切实推进学校事业再上新台阶。

——校党委书记、文明校园创建工作领导小组组长王乔 2 月 24 日下午主持召开全校中层干部大会时说

要努力提高校园管理规范化水平，加强校园安全稳定和文明校园建设工作，在保质保量完成整体修缮工程的基础上，配套以高标准、高起点的管理，切实提高学校管理服务水平。

——校党委副书记、校长、校园环境综合整治工作领导小组组长卢福财 2 月 24 日上午检查春季开学准备工作时说

【信息汇要】

1. 卢福财带队检查春季开学准备工作
2. 蒋金法开学深入宿舍检查学生工作
3. 2019 年基建维修重点项目有序推进
4. 新学期首次校园环境督查活动举行
5. 会计学院寒假开展文明志愿活动
6. 蛟桥园第三教学楼改造工程动态

卢福财带队检查春季开学准备工作



2月24日上午，新学期上班第二天，校长卢福财，在校党委副书记蒋金法和副校长邓辉、阙善栋等陪同下，深入检查春季开学各项准备工作。

卢福财来到蛟桥园、麦庐园校区的学生宿舍、教学楼、食堂，和创客小街、大学生服务中心等地，每到一处，看得认真，问得仔细。同时，就学生宿舍的空间利用与管理、教室的设施检测、教室环境的布置、校园环境卫生的要求、教材发放、食堂的伙食供应、学生日常事务管理与服务等，与相关职能部门负责同志作了进一步的交流与沟通，并针对新学期的教学、学生管理、安全保卫以及后勤服务保障等工作提出了明确要求。

卢福财充分肯定了各项开学准备工作，感谢各部门工作人员的辛勤付出。他强调，各单位、各部门要从学校发展的大局出发，提前着手、周密部署、精心安排，以认真负责的态度将各项开学准备工作有条不紊地做细、做实、做精，为广大师生员工营造温馨和谐的学习、工作和生活环境，确保新学期学校各项工作的稳步推进。要坚持以人为本，突出精细管理，及时了解、准确掌握、尽量满足全校师生员工的合理诉求和美好期待，扎实做好饮食、住宿、保洁卫生等后勤保障服务工作。要努力提高校园管理规范化水平，加强校园安全稳定和文明校园建设工作，在保质保量完成整体修缮工程的基础上，配套以高标准、高起点的管理，切实提高学校管理服务水平。

检查期间，卢福财一行还实地查看了蛟桥园校区第三教学楼改造工程的进展情况，要求相关部门以质量为先，以学生为本，精心设计，科学规划，倒排工期，高标准完成改造工程。

党办校办、党委宣传部、学工处、教务处、保卫处、后勤保障处、校园建设处、资产管理处、网络管理中心等部门负责同志一同参加检查。

(党委宣传部 文明校园建设办公室 王金海)

蒋金法开学深入宿舍检查学生工作

2月24日至25日，校党委副书记蒋金法深入蛟桥园和麦庐园学生宿舍，了解学生到校情况以及学生寝室相关情况。



24日上午，蒋金法走访了蛟桥园22栋学生宿舍。当晚，在学工部主要负责人的陪同下，他走访了蛟桥园其他学生宿舍楼。25日晚，蒋金法走访了麦庐园所有学生宿舍楼。蒋金法专项督查各学院党委书记是否按要求带领党团干部辅导员班主任第一时间深入学生寝室，问候学生，了解困难，鼓励上进。在现场，蒋金法对未能够认真执行通知要求的相关学院党委领导提出批评。

25日，按照校领导要求，学工部主要负责人约谈了蛟桥园校区的物业公司负责人，就学生宿舍楼值班人员的履职进行考核，赏优罚劣，形成激励机制。本学期，学工部门将协同后勤部门保卫部门狠抓学生宿舍管理，创建文明寝室，推进文明校园建设向纵深发展。

（学工处 郑赟）

2019年基建维修重点项目有序推进



2月26日上午，副校长阙善栋主持召开2019年基建维修重点项目推进会。阙善栋要求，各单位对重点项目要高度重视，单位负责人要用心用力确保项目胜利推进，保证按计划完成；文博馆改造项目涉及的党委宣传部（文明校园建设办公室）、校友联络办公室、档案馆、财税与公共管理学院四部门，要进一步明确设备需求，3月20日前将设备需求报校园建设处，由校园建设处作出总预算报学校审批。

会议逐项讨论研究了2019年基建维修重点项目推进过程中遇到的问题和困难，提出了解决办法并对各单位的工作提出了要求和部署。据悉，今年将有蛟桥园三教楼改造，文博馆改造，青山园整体规划和培训大楼建设，蛟桥园北区9#、10#学生公寓、麦庐园静A栋学生公寓整体改造，蛟桥园北区A、B栋宿舍改造，蛟桥园南区教学科研大楼改造扩建工程，会计学院办公室搬迁与改造等7个重点项目。

（校园建设处 陈志杰）

新学期首次校园环境督查活动举行

2月28日下午，校党委常委、宣传部长王金海带队进行新学期第一次校园环境例行督查，主要督查了蛟桥园北区公共区域及办公大楼环境秩序。



督查组一行从蛟桥园北区新图文信息大楼出发由南至北前进，重点查看了蛟湖、北区综合楼、国际学院办公楼内外区域。督查发现，蛟湖凉亭经过粉刷后景观效果得到提升，国际学院重新装修后布局合理、环境整洁。同时，公共区域又发现蛟湖栏杆损坏，闽发广场喷泉废弃、设备井形成卫生死角等问题；北区综合楼9楼卫生间漏水，楼梯间

杂物堆积屡禁不止，国际学院顶篷漏水等新、老问题亟待解决。在场职能部门负责人与物业工作人员对相关问题进行了记录并提出要求。

党办校办、文明校园建设办公室、学工处、团委、后勤保障处、保卫处、校园建设处、资产管理处相关负责同志参加了督查。

督查结束后，王金海与文明校园建设办公室主任喻春龙、校团委书记夏贤锋就持续做好文明创建工作进行座谈。近期，文明校园创建将充分利用三月份学雷锋活动契机，推广文明校园信息平台，大力统筹环境整治、志愿服务、智慧校园建设等相关工作。

(党委宣传部 文明校园建设办公室 孙爱霞)

会计学院寒假开展文明志愿活动



2月2日至2月10日，会计学院2018级4个班的同学们因地制宜，分别在自己居住的城区开展了以“美——整洁护市容”“和——文明跨新年”为主题的志愿活动。

活动期间，有的同学致力于宣传，有的同学亲身实践做出了良好的示范。他们定期清理小区楼道以及街道的白色垃圾、乱堆乱放的杂物等，在雪天时为保障居民出行安全主动扫除影响道路交通的积雪，同时为解决流动摊贩“占街为市”、街头巷尾胡乱停车、垃圾污物乱倒乱放以及广告“野蛮生长”等问题，及时联系了相关街道办事处管理人员并提出了合理的建议。志愿活动在线上与线下两大阵地展开，力求将文明跨新年的理念渗入到人们的生活中。线下，同学们去往商业街、地铁站等人流量较大的地方邀请行人和店家进行趣味答题，并对有兴趣的群众进行案例讲解。同时，通过张贴海报、发放宣传单、播放倡议视频等形式，积极开展文明过节、文明餐桌、文明祭祀等文明劝诫活动。

线上，同学们通过微信、微博、贴吧等网络媒体平台介绍文明跨新年的方式，呼吁大家文明跨新年，扩大了宣传效果。线上、线下双管齐下，无论是路过的行人还是不知名的网友，都纷纷表示支持“文明跨新年”，活动收获了较好反响。

（会计学院）

蛟桥园第三教学楼改造工程动态

一、工作动态

1. 2019年2月24日上午，新学期上班第二天，校长卢福财、校党委副书记蒋金法、副校长邓辉和阙善栋一行到工地视察。

2. 2019年2月18日下午阙善栋副校长一行到工地视察，检查新年后施工进展情况。

3. 2019年2月26日上午，副校长阙善栋主持召开2019年基建维修重点项目推进会。要求相关单位要把三教楼改造项目作为今年头号工程来抓，必须克服一切困难，同心协力确保2019年9月1日之前按时按质完工，并投入使用。

4. 2019年2月13日、18日、23日、24日、28日校园建设处肖兴富、姜瑜、程扬渠先后到工地现场指导施工，解决施工问题。

5. 2019年2月12日（正月初八）建设工地开工，施工管理人员、监理人员同时到位。

6. 2019年2月3日准化考场等设备采购项目在网上公告招标，2019年2月27日开标，江西恒奥科技产业有限公司为第一顺序中标单位，现正在公示。

7. 2019年2月13日、15日蛟桥镇城管中队到工地检查，以未办施工许可证为由要求停工，校园建设处出面协调，施工正常进行。

8. 2019年2月18日召开了第九次监理工作例会，研究解决施工过程中出现的困难和问题，布置工作。校园建设处要求施工、监理、空调安装单位通力合作，克服长期阴雨天气的困难，抢时间，妥善调整作业内容，抓紧施工。

9. 2019年2月21日校园建设处召开处务会讨论并原则同意基建管理科依据安全要求和使用需求提出工程变更中所列举变更事项，要求尽快向学校办理相关审批手续。

10. 2019年2月25日公共区域家具采购项目在网上公告招标，开标时间2019年3月4日。

二、工程进展

1. 已完成吊顶钢构转换层样板间。正在进行转换层骨架制作，准备大面积进行转换层骨架安装。

2. 已完成新增中庭模板、支模架拆除及材料清运工作。

3. 正在进行卫生间墙体粉刷及部分零星砌筑、粉刷工作。

4. 正在进行外墙窗户制作、加工工作。

5. 空调室内机已进场。施工人员已在做施工准备工作。

三、面临的困难和问题

1. 因天气原因，严重影响室外工程施工，已经滞后施工计划。

2. 因部分结构、构造做法需根据现场实际情况需调整，待设计修改图纸并办理校内相关手续。

四、下一步工作打算

- 1.完成新增中庭第三层楼面的防水与保温。
2. 完成外墙窗框的安装 50%。
- 3.铝单板龙骨制作安装。
- 4.外墙真石漆基础墙面处理工作。
- 5.钢结构转换层制作。
- 6.完成走廊教室窗洞砌筑、粉刷、卫生间墙面粉刷，地面找平。
- 7.水电工室内开槽布管，给排水安装。
- 8.空调安装桥架，并随总包吊顶转换层进度跟进安装室内机。

抄报：省文明办；省委教育工委；省委教育工委宣传部

抄送：校领导；校园环境综合整治工作领导小组成员

校园环境综合整治工作

领导小组办公室

2019 年 3 月 1 日印发

审稿：王金海

核校：喻春龙

责任编辑：孙爱霞
